高市環第７２４号
令和３年７月５日
高槻市環境・温暖化対策審議会

会長　河野　公一　様

高槻市長　濱田　剛史　
第2次高槻市環境基本計画〔改訂版〕の見直しについて（諮問）
高槻市環境基本条例第９条第４項の規定に基づき、下記の事項について諮問します。
記

本市では、平成24（2012）年３月に「第２次高槻市環境基本計画」を、平成29（2017）年３月には社会状況等の変化を踏まえて見直しした「第２次高槻市環境基本計画〔改訂版〕」を策定し、環境行動・生活環境・自然環境・都市環境・循環型社会・地球環境の６つの分野において環境目標と基本方針を定めました。
その後、これらに基づいて市民・事業者・市が協働して各種の取組を進めるなかで、市域においては新名神高速道路の供用（平成29（2017）年12月）、エネルギーセンター第３工場の稼働（平成31（2019）年４月）、安満遺跡公園の全面開園（令和３（2021）年３月）などの基盤整備が進展しました。また、平成30（2018）年には台風第21号により北部森林への甚大な被害が生じるなど、環境を取り巻く諸情勢に変化が生じています。
　このような中、本市では令和３（2021）年３月に「第６次高槻市総合計画」を定め、将来の都市像の一つとして｢良好な環境が形成されるまち｣を改めて位置づけ、引き続き総合的かつ計画的に環境施策を推進していくこととしました。また、国際的にも地球温暖化対策がさらに進展するなかで、同年３月に「第２期たかつき地球温暖化対策アクションプラン」を策定し、市域全体における温室効果ガス排出量削減に向けた取組の一層の促進を図っているところです。
　これらの取り巻く状況の変化を踏まえ、このたび本市の環境施策の基本理念となる第２次高槻市環境基本計画〔改訂版〕の時点修正をおこなうこととしましたので、貴審議会の意見を求めます。
